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USOS INCORRECTOS Y PELIGROSOS

Al usar tu urna para café, deberás seguir estas precauciones básicas 
para evitar cualquier daño o peligro.

• Lee todas las instrucciones.

• No toques las superficies calientes de este aparato. Utiliza las manijas.

• Para evitar descargas, choques o peligros eléctricos, no sumerjas el 
cable, el enchufe o la urna para café en agua u otros líquidos.

• Cuando el aparato sea usado por niños, deberán ser supervisados en 
todo momento.

• Desconecta el aparato del tomacorriente cuando no lo estés utilizando 
o antes de limpiarlo. Deja que se enfríe antes de colocarle o quitarle 
partes y accesorios.

• No operes la urna para café con el enchufe o el cable dañados, 
tampoco después de algún mal funcionamiento del aparato o luego 
de que se haya dañado. Llama al servicio técnico de nuur®  para la 
revisión, reparación o cambios de la urna para café.

• Utiliza la urna para café sólo para lo que se indica en este manual. 
El uso de accesorios no incluidos o no sugeridos por nuur®  en este 
aparato pueden casuar daños y lesiones.

• No lo uses al aire libre.

• No permitas que el cable de alimentación toque superficies calientes.

• No coloques el aparato sobre o cerca de una hornilla prendida, ni 
tampoco en un horno encendido.

• Debes tener mucho cuidado al transportar tu urna para café si tiene 
líquido caliente dentro.

• Siempre conecta el cable de alimentación a la urna para café primero, 
después conéctalo al tomacorriente.
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PRECAUCIÓN:

• Nunca operes el aparato vacío: siempre debe haber líquido dentro 
de la urna para café antes de conectar el cable al tomacorriente para 
evitar daños.

• Nunca sumerjas la base en agua.

• Limpia la urna para café frecuentemente.

• La urna para café no debe utilizarse por personas (incluyendo niños) 
con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o carezcan 
de experiencia o conocimiento, a menos que reciban supervisión o 
capacitación.

• Esta urna para café se destina a usarse para aplicaciones de uso 
doméstico y similar como las siguientes:

• La urna para café debe utilizarse por el personal de cocinas en 
áreas de tiendas oficinas u otros entornos de trabajo.

• La urna para café debe utilizarse en casas de campo.

• La urna para café debe utilizarse por clientes en hoteles, moteles 
u otros entornos de tipo residencial.

• La urna para café debe utilizarse entornos tipo dormitorio o 
comedor.

• La superficie del elemento de calefacción está sujeta a calor residual 
después de su uso.

ADVERTENCIA:

• Evitar derrames en el conector de la urna.

• La urna puede causar posibles lesiones por uso indebido.

• Los niños deben supervisarse para que no jueguen con el aparato.
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PARTES DE LA URNA PARA CAFÉ



- 6 -

INSTRUCCIONES GENERALES

• Lava antes de usar: antes de usar la urna para café por primera vez 
enjuaga el interior con agua tibia y jabón.

• Después de cada uso, es importante que laves la canastilla de café, el 
tubo de filtrado y el interior de la urna con agua tibia. Enjuaga muy bien 
y seca. Limpia el exterior con un paño húmedo. NUNCA SUMERJAS 
LA BASE EN AGUA.

• Mide el agua: retira la tapa, la canastilla de café y el tubo de filtrado. 
Llena la urna con agua potable fría hasta la línea deseada. No llenes 
la urna para café más allá de la línea que indica el máximo de llenado. 
Nunca la llenes con agua caliente.

• Mide el café: moja la canastilla de café para evitar que los granitos 
de café molido se filtren al café preparado. Mide una cantidad de 
café apropiada (revisa la tabla que se encuentra en este manual) y 
colócala en la canastilla para café. Coloca la canastilla sobre el tubo 
de filtrado. Posiciona la parte inferior del tubo de filtrado en el pozo 
de calentamiento, pero no lo fuerces. Coloca la tapa de la urna en su 
lugar.

GUÍA DE MEDICIÓN DEL CAFÉ

Nivel de Agua (Tazas) Medida de Café Molido
10-12 1 1/4 Tazas

18-24 1 1/2 Tazas

28-30 2 Tazas

36 2 1/4 Tazas

42-50 2 1/2 Tazas
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Nota: Estas son únicamente las cantidades recomendadas. La 
intensidad del café puede ser ajustada a gusto personal añadiendo o 
quitando café de esas cantidades.

Deja pasar aproximadamente 1 ½ minutos de tiempo por preparación 
de taza. Cambios en el voltaje o variaciones en la temperatura del 
agua afectarán el tiempo de preparación del café. NUNCA PREPARES 
MENOS DE LA CAPACIDAD MÍNIMA O MÁS DE LA CAPACIDAD MÁXIMA 
MOSTRADAS EN TU URNA PARA CAFÉ. Gira bien para asegurar la tapa 
de la urna. 

Antes de preparar el café, asegura la tapa de la urna y gírala para 
asegurar las manijas. Presta atención a las flechas en la tapa para girarla 
en el sentido correcto. Para quitar la tapa, gira de reversa y levanta. Para 
iniciar con la preparación del café, conecta el enchufe al tomacorriente. 
La luz indicadora se encenderá cuando el café esté listo para servirse 
esto es aproximadamente al cabo de 30 minutos. 

Después de la preparación, la urna para café automáticamente enciende 
la función de calentamiento bajo y mantendrá el café a una temperatura 
adecuada para servirse hasta que la urna sea desconectada. 

TIPS ÚTILES

• Prepara al menos 12 tazas al mismo tiempo para asegurar el sabor 
del café. Nunca prepares menos de la mínima capacidad ni más de la 
máxima capacidad en la urna para café.

• Usa café molido regular para mejores resultados. No utilices café 
molido demasiado fino ya que la canastilla de café puede inundarse. 
Si tú mueles personalmente tus propios granos de café, muélelos a un 
grosor medio para mejores resultados.

• Retira la canastilla de café con el café molido tan pronto como termine 
la preparación en la urna. Esto también ayudará a conservar el sabor 
de café. Utiliza la tapa de la urna para café como una charola cuando 
te deshagas de la canastilla mojada y el café molido ya usado.

• Antes de servir una segunda tanda, permite que la urna para café se 
enfríe enjuagándola a fondo con agua fría. Si ocurre algún escurrimiento 
entre el dispensador y el cuerpo de la urna, aprieta el tornillo dentro 
de la urna para café. Si el escurrimiento ocurre desde la boquilla del 
dispensador, aprieta la tuerca del dispensador. 
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

• Desconecta la urna para café y deje que se enfríe antes de limpiarla.

• Antes de usar la urna para café por primera vez, y después de cada 
uso, lava la canastilla de café, el tubo de filtrado y el interior de la 
urna con agua tibia y jabonosa. No sumerjas la base en agua. Enjuaga 
a profundidad con agua tibia y seca. Limpia el exterior con un paño 
húmedo y seca. Antes de limpiar, desconecta la unidad y vacía 
cualquier remanente de café.

• Para limpiar la tapa y las manchas de café en el exterior, se puede 
utilizar un paño húmedo y un limpiador no abrasivo.

• Limpia el dispensador después de cada uso con agua caliente. Vacía 
el agua caliente dentro de la urna y déjala salir por el dispensador para 
que se limpie por dentro.

• El tubo de filtrado debe ser limpiado frecuentemente con un cepillo 
largo y angosto para poder eliminar depósitos minerales que puedan 
afectar la operación del aparato. Los residuos aceitosos del café 
pueden también afectar el sabor de la siguiente tanda de café. 

• El pozo de calentamiento de la urna para café deberá limpiarse a 
profundidad con una almohadilla abrasiva. Enjuaga bien y seca. Esto 
removerá depósitos minerales que pueden afectar la operación de 
la urna para café y eventualmente causar que el tubo de filtrado se 
pegue al pozo y se quiebre.

• Para remover decoloraciones causadas por manchas de café, aceites y 
depósitos minerales, lava el interior de la urna para café constantemente 
llenándola hasta su máxima capacidad con agua fría. Añade ½ taza de 
bicarbonato de sodio, inserta el tubo de filtrado y vacía la canastilla de 
café. Tapa el aparato y conéctalo al tomacorriente. Cuando el ciclo de 
preparación se complete, desconecta la unidad, permite que se enfríe 
y deshazte del contenido. Lava y enjuaga la canastilla de café, el tubo 
de filtrado y el interior de la urna a profundidad. Si la urna se utiliza 
diario, este procedimiento se debe hacer cada dos semanas.
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AYÚDANOS A CUIDAR EL MEDIO AMBIENTE

SERVICIO NUUR® 

No tires tu urna para café con la basura doméstica común cuando su 
vida útil haya terminado. Debe ser manejada por separado y recibir 
tratamiento especial, llévala a un centro de reciclaje para contribuir a la 
protección de nuestro planeta.

En nuur® nos enorgullece ser parte de la solución para un futuro 
sustentable, ayúdanos a cumplir con este objetivo. 

Si requieres soporte, información o tienes cualquier problema, por favor 
contacta a tu distribuidor.  

• Si la cafetera se usa diario, una limpieza especial debe hacerse cada 
dos semanas para eliminar depósitos minerales. Llena la urna con ¼ 
de agua y ¼ de vinagre destilado. (Si se ha formado mineral blanco 
dentro de la unidad, usa otras dos tazas de vinagre.) Por favor, saca 
y vacía la canastilla de café en su lugar. Asegura la tapa y conecta 
la urna. Permite que la urna complete el ciclo de preparación, luego 
déjala reposar 10 o 15 minutos. Desconéctala y drénala. Déjala enfriar 
y sigue las instrucciones de limpieza generales anteriores.

PRECAUCIÓN: Si no se siguen las instrucciones de limpieza y 
mantenimiento, la operación de este aparato puede comprometerse 
seriamente.

No laves las partes de este aparato en un lavavajillas.
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